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 رسد. به زمین می                                      تری داردای که بال پهنفرفره

 شود. استفاده می                                     ای به نام ی نور از وسیلهبرای تجزیه 

 وجود دارد.                                        ی گیاهان به نامهای بسیار باریکی در ساقهلوله  

 قرار دارند.                                     ی بو در های گیرندهسلول 

 شوند. نامیده می                                      ی که روی ریشه قرار دارند های بسیار نازک و ظریفرشته 

 است.                                     و نخاع داخل                                      مغز درون  

 است.                                     زنگ زدن آهن یک تغییر  

 شود. شود و ماده جدیدی تولید میجنس ماده کاملًا عوض می                                    یر در تغی 

 ی درست را انتخاب کنید. گزینه  -2

 کند. می                                     منشور نور را 

 ( جمع د                                 ( تجزیه ج                    ( بازتاب ب                     ( جذب الف

 تر است؟ احتمال فسیل شدن کدام یک کم 

 ( عاج فیل د                       ( دندان گربه ج                 ( حشره ب                      ( ماهی الف

 کدام یک تغییر فیزیکی است؟ 

  ( زرد شدن برگ درختان د       ( حل شدن شکر در آب ج     ( پختن غذا ب      ( سوزاندن چوب الف

 های نرم زیر پوست چه نام دارد؟ بخش 

  ( مفصل د                                ( اسکلت ج                     ( ماهیچه ب                  ( استخوان الف

 آید؟ بخشی در انتهای چشم که تصویر روی آن بوجود می 

 ( مردمک د                                 ( شبکیه ج                        ( عنبیه ب                      ( قرنیه الف



 گویند. می                                  به محل اتصال دو استخوان  

 ( ماهیچه د                               ( اسکلت ج                       ( مفصل ب                  ( غضروف الف

 های درست و نادرست را مشخص کنید. جمله -3

کنند. بین تجزیه میی ذرّهدر آزمایشگاه نور را بوسیله     

های دست و پا ارادی هستند. ماهیچه     

تمام تغییرات شیمیایی، مفید هستند.     

قیچی یک اهرم است.     

تر است. تر باشد مقدار گیاخاک آن بیشهر چه خاک تیره     

شود ساقه است. اولین قسمتی که از دانه پس از جوانه زدن خارج می    

 به سؤالات زیر پاسخ دهید.  -4

 ها بدست آمده است؟ تری از آنتر از جانوران دیگر است اما فسیل کمچرا با این که تعداد حشرات بسیار بیش

 

 مورد(  2کار اسکلت چیست؟ )

 تغییر فیزیکی را با یک مثال تعریف کنید؟ 

 افتد؟ علت را توضیح دهیداگر پشت و روی برگ گیاهی را چرب کنیم چه اتفاقی می 

 

 تشکیل فسیل را توضیح دهید و ارتباط آن را با سنگ های رسوبی بیان کنید.

 

 در بررسی تاثیر پهنای بال فرفره در زمان رسیدن آن به زمین 

 چه چیزهایی را ثابت نگه داشتیم  –ب                           چه چیزی را تغییر دادیم                      –الف 

 مچه چیزی را اندازه گرفتی –ج 

    نادرست                    درست

    نادرست                    درست

    نادرست                    درست

    نادرست                    درست

    نادرست                    درست

    نادرست                    درست

 استاد مریم عزیزی


